

## 紧紧抓牢党建这条生命线

2020年4月30日,习近平总书记给我们郑州圆方集 团全体职工回信。总书记在回信中殷殷嘱托"希望广大 劳动群众坚定信心、保持干劲,弘扬劳动精神,克服艰难 险阻,在平凡岗位上续写不平凡的故事,用自己的辛勤劳 动为疫情防控和经济社会发展贡献更多力量。"我常说党 建做细了是凝聚力,党建做强了是竞争力,党建做实了是 生产力,在这次疫情中让我刻骨铭心地认识到当国家有 难的时候,企业危急的时候,党组织才是我们民营企业的 战斗力,生命力!这次能做到6万员工坚守岗位,共产党 员冲锋在前,靠的就是勇敢与使命担当,靠的就是我们严 格的防护和专业的保洁消杀技能,更靠的是党的凝聚力和 信仰的力量。

习近平总书记的回信,让我觉得自己肩头的责任更大 了,担子更重了。在今后的道路上,我们也将紧紧抓牢党 建这条生命线,在平时带领党员群众发展经济,在关键时 刻、危急关头带领党员群众为国家、为人民冲锋陷阵。我 们将不仅为企业自身发展着想,更要将企业放在国家、河 南发展的大蓝图中,承担更多的社会责任,带领更多群众 奔小康,为河南经济社会发展创造更大价值。

忘 初 11/2 讲 党 课 坚 定 信 念 感 党 恩

不

MAR

SUN MON TUE WED THU FRI SAT SUN MON TUE WED THU FRI SAT MON TUE 2 3 6 7 8 9 10 11 **12 13** 15 16 5 14 1 4 廿八 植树节 二月 十八 十九 廿七 惊蛰 廿三 妇女节 廿六 初三 初四 廿四 初二